

Ввоз в Россию иностранных виноматериалов могут запретить. Об этом заявил глава Минсельхоза РФ Александр Ткачев, назвав розлив иностранных вин под российскими брендами «недопустимым». Если это решение будет принято, объемы отечественного винопроизводства могут резко сократиться.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Сбежавшего из СИЗО ружера Зайца поймали спустя пять дней

В ГУ МВД ПО ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНОБЛАСТИ ПОДТВЕРДИЛИ, ЧТО СБЕЖАВШИЙ ИЗ СИЗО-4 26-летний ДМИТРИЙ САМУЙЛОВ ПОЙМАН И СНОВА ВОДВОРЕН В ИЗОЛЯТОР

«22 августа 2015 года в 9.30 у дома 3 по улице Ленсовета в результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий опергруппой 29-го отдела полиции УМВД России по Московскому району задержан мужчина, который 17 августа текущего года совершил побег из следственного изолятора», — отпартовали в ГУ МВД по Петербургу и Лен-области.

САМУЙЛОВ сбежал из СИЗО-4. Находчивый арестант умудрился разломать каменную кладку стены и улизнуть. Известно, что Дмитрий — уроженец Белоруссии. Он отбывал наказание за кражу: умыкнул у знакомого его девушки автонасос, кольцо и еще кое-какие драгоценности. Отсидеть должен был 4 года и 3 месяца. В день побега, около 11.45, его сопроводили за линию охраны СИЗО в хозяйственный двор (где он работал). Через 15 минут заключенный был таков!

К слову, беглец — известный во всем Петербурге ружер, то есть покоритель крыш и высоток. Он забирался на Дом Зингера, Адмиралтейство, другие объекты, а также проник на «Аврору» (когда ее транспортировали в док на ремонт) и сфотографировался там в костюме зайца. Отсюда и его «профессиональное» прозвище — Заяц.

УФСИН немедленно объявило молодого человека в розыск, сообщило приметы и попросило у петербуржцев помощи в поисках. Среди примет были: рост 187 см, худощавый,



Заяц не стесняется рекламировать себя в Интернете.

на вид 27 лет, конопатое лицо, кривой нос. И довольно экстравагантные для заключенного татуировки: на груди справа и слева изображение ласточек (символ высококлассных ружеров).

Было возбуждено уголовное дело о побеге из-под стражи (теперь срок ему могут увеличить вдвое). А также еще одно — против сотрудников следственного изолятора. «В результате халатности сотрудников следственного изолятора были существенно нарушены охраняемые законом интересы об-

щества и государства», — поясняют в прокуратуре Петербурга.

Ежедневно Самуйлова разыскивали около ста сотрудников, десяток из которых бродили по крышам. В это время Дмитрий поощал друзей-ружеров, а также действительно много времени проводил на крышах. При задержании молодой человек не сопротивлялся.

Александр КРИЦЫН
Фото: социальные сети



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ



Фото Наталья ЧАЙКИ

Что нужно знать родителям школьников

- Какие изменения произошли в правилах приема в первый класс?
- Какие услуги в школе бесплатные, а за что придется заплатить?
- Внеурочная деятельность — обязательно ли посещение?
- Кому положено льготное питание?
- Можно ли учиться экстерном?

На эти и другие вопросы, касающиеся школьной жизни, вам ответят председатель комитета по образованию Жанна Владимировна ВОРОБЬЕВА и другие специалисты комитета.

Ждем ваших звонков во вторник, 25 августа, с 12 до 13 часов по телефону 334-35-64.

Вопросы можно предварительно задать на сайте газеты www.vppress.ru

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Лето задержится в Петербурге еще на неделю

А К СЕНТЯБРЮ СТАНЕТ ПРОХЛАДНО И ДОЖДЛИВО

АНТИЦИКЛОН удержит комфортную погоду на берегах Невы до четверга. После чего сместится на восток, открыв дорогу атмосферным фронтам.

По прогнозу специалистов Российского государственного гидрометеорологического университета, в начале недели температурный фон сохранится на уровне 22 — 24 градусов. Ко второй половине недели на фоне падения атмосферного давления станет облачно и прохладно. Днем — не выше 18 — 20 градусов. В последние дни августа пройдут дожди. Велика вероятность, что утро 1 сентября начнется с малооблачной и прохладной погоды.

Фото Наталья ЧАЙКИ



Ура! Лето продолжается!